

ПРИВЕТСТВЕННЫЙ АДРЕС

Уважаемая Наталья Викторовна!

От имени коллектива группы предприятий «Готэк» и от себя лично сердечно поздравляю вас, а также преподавателей, сотрудников, студентов и выпускников с 95-летием со дня основания Российского биотехнологического университета!

За годы своего существования университет прошел путь от узкопрофильного института до современного научно-образовательного центра, который по праву занимает одно из ведущих мест в системе высшего образования России. Сегодня Росбиотех объединяет лучшие традиции отечественной науки и передовые технологии подготовки специалистов для пищевой, упаковочной, химической, фармацевтической и биотехнологической отраслей.

Ваш ВУЗ по праву гордится научными школами, инновационными разработками, крепкими связями с промышленностью. Здесь работают высококлассные педагоги, ученые и исследователи.

Группа предприятий «Готэк» с благодарностью отмечает плодотворное сотрудничество с университетом. На протяжении шести лет наши работники получают в Росбиотехе современное образование, расширяют профессиональные компетенции и повышают квалификацию. Сегодня в университете обучаются 18 сотрудников ГП «Готэк», пять специалистов уже завершили обучение и применяют полученные знания на практике.

Сотрудничество с Росбиотехом носит взаимный характер. Представители ГП «Готэк» читают студентам лекции, знакомят будущих специалистов с реальными производственными процессами. В рамках профориентационной работы наши сотрудники принимают участие в ярмарках вакансий, встречаются со студентами, рассказывают о возможностях карьеры в производственных компаниях.

Еще одна форма взаимодействия – производственная практика студентов Росбиотеха на предприятиях группы «Готэк». Это позволяет будущим инженерам и технологам познакомиться с реальной индустрией, пройти стажировку в условиях современного производства и увидеть, как воплощаются в жизнь знания, полученные в аудиториях.

Для нас это сотрудничество – не только вклад в подготовку кадров, но и элемент общего движения к развитию науки и промышленности в России. Мы уверены, что взаимодействие между университетом и нашей компанией будет и дальше укрепляться, открывая новые горизонты для взаимного роста.

В этот знаменательный день желаю всему коллективу университета, преподавателям, сотрудникам и студентам крепкого здоровья, профессиональных успехов, вдохновения и уверенности в будущем. Пусть ваш труд приносит радость и признание, а Росбиотех и дальше остается символом качества, знаний и прогресса.

Генеральный директор
АО «Управляющая компания
группы предприятий «Готэк»



К.Н. Куроев

